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2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA 

ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA 

Em 03 de março de 2022 

 

Às dezessete horas e trinta e um minutos do dia três de março de dois mil e vinte e dois, 

realizou-se, por meio de videoconferência, a 2ª Sessão Ordinária, presidida pelo Senhor 

JORGE LUIS LEPINSK e secretariada pela Vereadora SILENE SILVANA CARVALINI, com a 

presença dos(as) senhores(as) Vereadores(as): ALEXANDRE CARLOS PERES, ANA MARIA 

DOS SANTOS, ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA, DÉCIO ROCHA DA SILVA, JORGE LUIS 

LEPINSK, LEANDRO JOSÉ PINTO, LUIZ CARLOS CHIAPARINE, OTHNIEL HARFUCH, 

RICARDO LONGATTI FRANÇA, SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA, SILENE SILVANA CARVALINI e 

WILSON JOSÉ DOS SANTOS, totalizando quórum de doze vereadores. ABERTURA: 

Havendo número regimental, o Sr. Presidente declarou abertos os trabalhos. Após a leitura do 

texto bíblico pela Sra. Vereadora ANA MARIA DOS SANTOS – "Eu, a sabedoria, moro com a 

prudência, e tenho o conhecimento que vem do bom senso." (Provérbios, capítulo 8, versículo 

12), o Sr. Presidente inaugurou a fase do Expediente. EXPEDIENTE: Leitura e votação da Ata 

da 1ª Sessão Ordinária, de 21 de fevereiro de 2022. APROVADA (por unanimidade). Ato 

contínuo, a Sra. 1ª Secretária passou à leitura em bloco de uma indicação de cada vereador 

(as restantes foram mantidas na ata): Nº 173/22 - LUIZ CARLOS CHIAPARINE - Verificar a 

possibilidade de pintura de estacionamento para idoso e para pessoa com deficiência em frente 

da Comunidade Santa Paulina, localizada na Rua Antônio Quinteiro, 196, Jardim Morumbi; Nº 

174/22 - LUIZ CARLOS CHIAPARINE - Instalar banheiros de alvenaria no estacionamento à 

frente da Prefeitura; Nº 175/22 - LUIZ CARLOS CHIAPARINE - Realizar serviço de tapa buraco 

na Rua Chile próximo ao cruzamento da Avenida dos Trabalhadores; Nº 176/22 - LUIZ 

CARLOS CHIAPARINE - Realizar serviço de tapa buraco na Rua Tuiuti, próximo ao 

cruzamento da Rua Cerqueira Cesar; Nº 177/22 - LUIZ CARLOS CHIAPARINE - Verificar a 

possibilidade de transformar toda extensão da Rua Pará em sentido único; Nº 178/22 - 

WILSON JOSÉ DOS SANTOS - Viabilizar estudo de trânsito para efetuar melhorias no tráfego 

da Rua Comendador Dr. Santoro Mirone, Recreio Campestre Jóia; Nº 179/22 - WILSON JOSÉ 

DOS SANTOS - Viabilizar estudos para solucionar problemas de alagamento entre as Ruas 

Antônio Angelino Rossi (Ant. 80) e Profº Dr. M. Tamigush (Ant. 59), Jardim Morada do Sol; Nº 

180/22 - JORGE LUÍS LEPINSK - Instalar uma Base Avançada da Guarda Municipal na região 

do Itaici; Nº 181/22 - RICARDO LONGATTI FRANÇA - Implementar um posto de coleta fixo 
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para que os voluntários possam agendar a doação de sangue; Nº 182/22 - RICARDO 

LONGATTI FRANÇA - Efetuar melhorias na Unidade de Captação de Leite Humano do 

Hospital Augusto de Oliveira Camargo (HAOC); Nº 183/22 - RICARDO LONGATTI FRANÇA - 

Efetuar a implementação de ciclofaixa na Rodovia Cônego Cyriaco Scaranelo Pires; Nº 184/22 

- RICARDO LONGATTI FRANÇA - Realizar estudos técnicos para a construção de calçadas na 

Rodovia Cônego Cyriaco Scaranelo Pires, sobretudo, no trecho da via entre o Jardim Montreal 

Residence e o Jardim Quintas da Terracota; Nº 185/22 - JORGE LUÍS LEPINSK - Efetuar o 

desassoreamento do lago localizado nos limites do condomínio Residencial Azaleia com 

Marginal da Rodovia Engenheiro Ermênio de Oliveira Penteado, km 56, Indaiatuba; Nº 186/22 - 

JORGE LUÍS LEPINSK - Efetuar a instalação de lixeiras subterrâneas na Estrada do 

Fogueteiro; Nº 187/22 - JORGE LUÍS LEPINSK - Interceder junto ao setor competente, em 

caráter de urgência, a fim de notificar todos os proprietários dos imóveis, sob pena de multa, a 

efetuarem a manutenção das calçadas e limpeza no início da Estrada do Fogueteiro, Bairro 

Recreio Internacional Viracopos; Nº 188/22 - SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA - Efetuar estudo para 

identificação e registro de todos os animais do município (cães e gatos) por meio da 

microchipagem no ato da campanha de vacinação; Nº 189/22 - SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA - 

Instalar lixeiras nas esquinas da calçada nas vias públicas da região central do município; Nº 

190/22 - SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA - Instalar mais bancos e lixeiras no Pq. das Frutas; Nº 

191/22 - OTHNIEL HARFUCH - Efetuar a substituição das lâmpadas dos postes de iluminação 

pública por LED na Chácara Areal; Nº 192/22 - OTHNIEL HARFUCH - Implantar playground 

acessível para crianças portadoras de deficiência (PCD) nas praças públicas; Nº 193/22 - 

OTHNIEL HARFUCH - Efetuar a readequação de via no cruzamento da Rua Independência 

com a Avenida Itororó; Nº 194/22 - WILSON JOSÉ DOS SANTOS - Viabilizar a implantação de 

estacionamento na área ao lado da UBS do Parque Corolla, a fim de amenizar o 

congestionamento de carros e ônibus estacionados na frente das residências; Nº 195/22 - 

WILSON JOSÉ DOS SANTOS - Viabilizar a implantação de estacionamento na área ao lado da 

academia do Parque Corolla, a fim de amenizar o congestionamento de carros estacionados na 

frente das residências; Nº 196/22 - WILSON JOSÉ DOS SANTOS - Criar em Indaiatuba seu 

próprio aplicativo de transporte privado urbano, como o "Uber"; Nº 197/22 - JORGE LUÍS 

LEPINSK - Efetuar a pintura da rampa de ferro que dá acesso ao Parque Ecológico, localizada 

na Av. Engenheiro Fabio Roberto Barnabé, altura do número 4899; Nº 198/22 - DÉCIO ROCHA 

DA SILVA - Efetuar um estudo junto ao Departamento Municipal de Trânsito para verificar a 

possibilidade de os veículos que realizam o transporte de passageiros por meio de aplicativos 

(Uber, InDriver, 99), possam utilizar as vagas demarcadas e destinadas aos taxistas; Nº 199/22 
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- ANA MARIA DOS SANTOS - Providenciar conserto e manutenção dos aparelhos de ar 

condicionado da sede da Casa do Artesão, sito à Praça Dom Pedro – Centro; Nº 200/22 - ANA 

MARIA DOS SANTOS - Implantar programas sustentáveis para redução de impactos 

ambientais em novas unidades escolares e creches do município de Indaiatuba; Nº 201/22 - 

WILSON JOSÉ DOS SANTOS - Viabilizar manutenção em toda a extensão da calçada em 

ambos os lados da Av. Ario Barnabé, Jardim Morada do Sol; Nº 202/22 - WILSON JOSÉ DOS 

SANTOS - Viabilizar revisão e manutenção em todas as canaletas de água localizadas no 

Bairro Jardim Morada do Sol; Nº 203/22 - JORGE LUÍS LEPINSK - Efetuar um estudo para o 

desenvolvimento de um parque ecológico no entorno do Córrego da Divisa, no Recreio 

Campestre Internacional de Viracopos; Nº 204/22 - JORGE LUÍS LEPINSK - Intensificar as 

rondas da Guarda Civil nas feiras livre de Indaiatuba; Nº 205/22 - JORGE LUÍS LEPINSK - 

Efetuar a limpeza e manutenção de todos os bueiros e bocas de lobo existente na Estrada do 

Fogueteiro; Nº 206/22 - SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA - Efetuar um estudo para criar um Banco de 

Alimentos no Munícipio de Indaiatuba; Nº 207/22 - JORGE LUÍS LEPINSK - Instalar ponto de 

apoio na Praça Francisco Xavier da Costa, com banheiro e área para descanso, para 

entregadores motoboy; Nº 208/22 - JORGE LUÍS LEPINSK - Interceder junto ao setor 

competente para providenciar a regularização da profissão de "motofretistas" (motoboys); Nº 

209/22 - SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA - Efetuar um estudo para reforçar o policiamento no Bairro 

Jardim Sevilha; Nº 210/22 - LEANDRO JOSÉ PINTO - Implantar faixa de sinalização para 

embarque e desembarque na Rua 9 de Julho, em frente ao número 907, Vila Georgina; Nº 

211/22 - LEANDRO JOSÉ PINTO - Efetuar melhoria e manutenção na iluminação do 

Playground da Praça Padre Renato França no Jardim Califórnia; Nº 212/22 - LEANDRO JOSÉ 

PINTO - Instalar lombada, nos dois sentidos da via, na Alameda José Amstalden, nas 

proximidades do Condomínio Jardim Maringá, Jd. Maringá; Nº 213/22 - LEANDRO JOSÉ 

PINTO - Providenciar, em caráter de urgência, manutenção da Estrada dos Meeiros, nas 

proximidades do número 1240 – Bairro Videiras; Nº 214/22 - LEANDRO JOSÉ PINTO - Efetuar 

instalação de lombada na Rua Álvaro Estevam de Araújo, em frente ao número 94, Jd. Veneza; 

Nº 215/22 - LEANDRO JOSÉ PINTO - Realizar serviço de rebaixamento da guia para acesso 

de cadeirantes na Rua Albérico Minioli – Núcleo Hab. Brg. Faria Lima, no Início do Boulevard 

da Cecap; Nº 216/22 - LEANDRO JOSÉ PINTO - Instalar semáforo para pedestre no 

cruzamento da Av. Eng. Fábio Roberto Barnabé, esquina com a Rua Deputada Ivete Vargas – 

Jd. Morada do Sol; Nº 217/22 - LEANDRO JOSÉ PINTO - Realizar estudo para viabilizar a 

construção de Posto de Saúde no Bairro Jardim do Sol; Nº 218/22 - ALEXANDRE CARLOS 

PERES - Providenciar melhorias nas sinalizações viárias, especialmente as marcações de 
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solo, da Avenida Josué Ferreira da Silva, no Jardim dos Colibris; Nº 219/22 - ALEXANDRE 

CARLOS PERES - Providenciar revitalização da Praça Claudemir de Oliveira "Miro", no Jardim 

Morumbi; Nº 220/22 - ALEXANDRE CARLOS PERES - Realizar manutenção da Rua Quinta 

Paulista, Videira; Nº 221/22 - ALEXANDRE CARLOS PERES - Intensificar as reuniões junto 

aos proprietários dos imóveis situados nos bairros da zona norte da cidade visando obter 

adesão ao PCM, Plano Comunitário de Melhorias, para execução de pavimentação asfáltica na 

região; Nº 222/22 - RICARDO LONGATTI FRANÇA, ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA - 

Realizar estudo para implementação de um programa de “Atendimento Médico Veterinário 

Gratuito” para animais domésticos de responsáveis que, comprovadamente, não tenham como 

arcar com os custos do atendimento; Nº 223/22 - OTHNIEL HARFUCH - Criar uma cooperativa 

para catadores de recicláveis; Nº 224/22 - ALEXANDRE CARLOS PERES - Implantar novas 

alças de retorno na Avenida Fábio Roberto Barnabé (Marginal do Parque Ecológico) nas 

proximidades do cruzamento com a Avenida Fábio Ferraz Bicudo; Nº 225/22 - ARTHUR 

MACHADO SPÍNDOLA, RICARDO LONGATTI FRANÇA - Realizar estudos visando 

disponibilizar vagas de trânsito para pessoas com fibromialgia; Nº 226/22 - ARTHUR 

MACHADO SPÍNDOLA - Desenvolver um programa visando levar alunos da rede de ensino 

municipal nas entidades de proteção animal de Indaiatuba; Nº 227/22 - ARTHUR MACHADO 

SPÍNDOLA - Atualizar o Plano Municipal de Turismo; Nº 228/22 - SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA - 

Efetuar manutenção e poda das árvores na área verde, Jd. América; Nº 229/22 - LEANDRO 

JOSÉ PINTO - Construir cobertura nas arquibancadas da Pista de Skate e também da Pista de 

Bicicross Luís Cláudio Katayama; Nº 230/22 - DÉCIO ROCHA DA SILVA - Verificar a 

possibilidade de tornar obrigatória a inserção de mensagem, na contracapa do carnê do IPTU, 

especificando quais os contribuintes têm direito à isenção, redução ou abatimento no Imposto 

Predial e Territorial Urbano no Município; Nº 231/22 - SILENE SILVANA CARVALINI - Viabilizar 

estudos para implantar o Programa Farmácia Veterinária Popular; Nº 232/22 - SILENE 

SILVANA CARVALINI - Viabilizar estudos para implantar sistema de climatização na Estação 

Musical; Nº 233/22 - SILENE SILVANA CARVALINI - Viabilizar estudos para instalar um 

bebedouro na Estação Musical. A seguir, usaram da palavra para dar ênfase a indicações de 

suas autorias os(as) Srs(as). Vereadores(as) SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA, ANA MARIA DOS 

SANTOS, LEANDRO JOSÉ PINTO, ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA, RICARDO LONGATTI 

FRANÇA, WILSON JOSÉ DOS SANTOS e DÉCIO ROCHA DA SILVA. Com a palavra, o Sr. 

Presidente informou que as indicações serão encaminhadas ao Poder Executivo Municipal pelo 

Departamento de Expediente. Seguiu-se à leitura em bloco das moções: Nº 24/22 - WILSON 

JOSÉ DOS SANTOS - Congratula o Senhor Irani Fernando Francisco da Rocha, proprietário 
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da Rocha Borracharia, por ajudar aqueles que mais precisam com doações de cestas básicas; 

Nº 25/22 - WILSON JOSÉ DOS SANTOS - Congratula o radialista e fotógrafo Manoel Santos 

Bento, "Baiano", por todo serviço prestado ao esporte de Indaiatuba, levando informação e 

entretenimento a todos; Nº 26/22 - JORGE LUÍS LEPINSK - Congratula o Engenheiro Rubens 

Eduardo Pereira de Oliveira Junior, Secretário Municipal de Planejamento Urbano e 

Engenharia, pelo excelente serviço prestado e importantíssima participação no REURB para 

regularização de imóveis para 43 famílias do Buru; Nº 27/22 - JORGE LUÍS LEPINSK - 

Congratula o Engenheiro Osni Carlos Wulf, Secretário Municipal de Habitação, pelo excelente 

serviço prestado e importantíssima participação no REURB para regularização de imóveis para 

43 famílias do Buru; Nº 28/22 - JORGE LUÍS LEPINSK - Congratula o Engenheiro Edson José 

Suetake pelo excelente serviço prestado e importantíssima participação no REURB para 

regularização de imóveis para 43 famílias do Buru.  A seguir, usou da palavra para justificar as 

homenagens o Sr. Vereador JORGE LUÍS LEPINSK. Colocadas em discussão e votação, as 

moções foram APROVADAS (por unanimidade). Em seguida, a Sra. 1ª Secretária fez a leitura 

das matérias apresentadas:  Projeto de Decreto Legislativo Nº 2/22 - LUIZ CARLOS 

CHIAPARINE - Dispõe sobre a concessão de Titulo Honorifico de Cidadão Benemérito Dr. Caio 

da Costa Sampaio, ao Sr. Claudio Alexandre do Amaral Sampaio; Projeto de Lei Nº 3/22 - 

Executivo Municipal - Dispõe sobre a reserva de vagas para veículos que transportem idosos e 

pessoas com deficiência física com comprometimento de mobilidade em estacionamentos 

privados do Município de Indaiatuba, e dá outras providências; Projeto de Lei Nº 4/22 - 

ALEXANDRE CARLOS PERES - Denomina Rua José Eulálio Perez, o logradouro público do 

Jardim Villa Sapezal que especifica. Todos os projetos lidos foram encaminhados às 

comissões permanentes a eles pertinentes, para a elaboração dos devidos pareceres, nos 

termos do artigo 168, caput, do Regimento Interno. Finalizado o Expediente e havendo quórum 

regimental, com a presença dos(as) Srs(as). Vereadores(as): ALEXANDRE CARLOS PERES, 

ANA MARIA DOS SANTOS, ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA, DÉCIO ROCHA DA SILVA, 

JORGE LUIS LEPINSK, LEANDRO JOSÉ PINTO, LUIZ CARLOS CHIAPARINE, OTHNIEL 

HARFUCH, RICARDO LONGATTI FRANÇA, SÉGIO JOSÉ TEIXEIRA, SILENE SILVANA 

CARVALINI e WILSON JOSÉ DOS SANTOS, determinou o Sr. Presidente que se passasse à 

Ordem do Dia. ORDEM DO DIA: Veto Nº 1/2022 - Executivo Municipal - Veto total aposto ao 

Projeto de Lei nº 122/2021, que "Dispõe sobre a obrigatoriedade da Regularização do Código 

de Endereçamento Postal (CEP) para os logradouros do Bairro Videiras no Município de 

Indaiatuba e dá outras providências". Colocado em discussão e votação, foi APROVADO 

(favoráveis: ALEXANDRE CARLOS PERES, ANA MARIA DOS SANTOS, ARTHUR 
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MACHADO SPÍNDOLA, DÉCIO ROCHA DA SILVA, JORGE LUIS LEPINSK, LUIZ CARLOS 

CHIAPARINE, OTHNIEL HARFUCH, RICARDO LONGATTI FRANÇA, SÉGIO JOSÉ 

TEIXEIRA, SILENE SILVANA CARVALINI e WILSON JOSÉ DOS SANTOS; abstenção: 

LEANDRO JOSÉ PINTO); Projeto de Decreto Legislativo Nº 26/2021 - JORGE LUÍS LEPINSK - 

Dispõe sobre a concessão de Titulo Honorífico de Cidadã Indaiatubana à Sra. Graziela Milani. 

Colocado em discussão e votação, foi APROVADO (por unanimidade). Com a palavra, o Sr. 

Vereador JORGE LUIS LEPINSK comentou que a Sra. Graziela Milani é merecedora desse 

título, em razão de todo o trabalho que ela realiza pela cidade; Projeto de Decreto Legislativo 

Nº 1/2022 - LUIZ CARLOS CHIAPARINE - Dispõe sobre a concessão de Titulo Honorifico de 

Cidadão Indaiatubano ao Sr. Márcio Augusto Mazzi. Colocado em discussão e votação, foi 

APROVADO (por unanimidade); Projeto de Lei Nº 234/2021 - RICARDO LONGATTI FRANÇA - 

Denomina Rua Nilson Roberto Carotti o logradouro público do Loteamento Jardins do Império, 

que especifica. Colocado em discussão e votação, foi APROVADO (por unanimidade). Não 

havendo mais nenhuma proposição a ser deliberada e nenhum inscrito à Palavra Livre, o Sr. 

Presidente agradeceu a atenção e a presença de todos. Nada mais havendo a se tratar, às 

dezoito horas e dois minutos, deu-se por encerrada a presente sessão e de tudo, para constar, 

foi lavrada esta ata, que, depois de lida e aprovada, será assinada pelo Sr. Presidente e pela 

Sra. 1ª Secretária. 

 

 

JORGE LUÍS LEPINSK SILENE SILVANA CARVALINI 

Presidente 1ª Secretária 
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2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA 

TRANSCRIÇÃO DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA 

Em 03 de março de 2022 

 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Boa noite, senhores e senhoritas. Declaro 

aberta a 2ª Sessão Ordinária de dois mil e vinte e dois. Para a leitura de um trecho da Bíblia, 

eu convido a vereadora Ana Maria dos Santos.  

VEREADORA ANA MARIA DOS SANTOS: Boa noite a todos: “Eu, a sabedoria, moro com a 

prudência e tenho conhecimento de quem vem do bom senso”. Provérbios, Capítulo 8, 

Versículo 12. Boa sessão a todos.  

ORADOR NÃO IDENTIFICADO: Obrigado, igualmente.  

VEREADORA ANA MARIA DOS SANTOS: Obrigada.  

EXPEDIENTE 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vou fazer a chamada da lista de presença, 

tá bom? Vereador Alexandre Peres.  

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Presente.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereadora Ana Maria dos Santos.  

VEREADORA ANA MARIA DOS SANTOS: Presente.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Arthur Spíndola.  

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA: Presente.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Décio Rocha.  

VEREADOR DÉCIO ROCHA DA SILVA: Presente.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Doutor Othniel.  

VEREADOR OTHNIEL HARFUCH: Presente.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Doutor Chiaparine.  

VEREADOR LUIZ CARLOS CHIAPARINE: Presente.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Professor Sérgio.  
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VEREADOR SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA: Presente.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Ricardo França. Vereador 

Ricardo França está com a câmera desligada. Vereador Wilson, Índio da Doze.  

VEREADOR WILSON JOSÉ DOS SANTOS: Presente.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereadora Silene Carvalini.  

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Presente.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Ricardo França. Eu acho que ele 

estava na rua e caiu a Internet dele. Vereador Leandro Pinto.  

VEREADOR LEANDRO JOSÉ PINTO: Presente.  

ORADOR NÃO IDENTIFICADO: Presente.  

ORADOR NÃO IDENTIFICADO: Ricardo falou presente já.  

VEREADOR RICARDO LONGATTI FRANÇA: Presente. O celular está ruim aqui.  

ORADOR NÃO IDENTIFICADO: Acabou de falar de novo.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Com a palavra a primeira secretária.  

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Leitura do expediente. Leitura e votação da Ata 

da 11ª (sic) Sessão Ordinária, de vinte e um de fevereiro de dois mil e vinte e dois.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): A Ata está em discussão. A Ata está em 

votação. Vereador Alexandre Peres.  

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Presente.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Favorável?  

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereadora Ana Maria dos Santos.  

VEREADORA ANA MARIA DOS SANTOS: Favorável... presente.  

ORADOR NÃO IDENTIFICADO: Favorável.  

VEREADORA ANA MARIA DOS SANTOS: Favorável, favorável. Meu Deus do céu. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Arthur Spíndola.  

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA: Favorável, Sr. Presidente.  
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SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Décio Rocha.  

VEREADOR DÉCIO ROCHA DA SILVA: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Doutor Othniel.  

VEREADOR OTHNIEL HARFUCH: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Doutor Chiaparine.  

VEREADOR LUIZ CARLOS CHIAPARINE: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Leandro Pinto.  

VEREADOR LEANDRO JOSÉ PINTO: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Ricardo França.  

VEREADOR RICARDO LONGATTI FRANÇA: Favorável, Sr. Presidente.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereadora Silene Carvalini.  

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Wilson, Índio da Doze.  

VEREADOR WILSON JOSÉ DOS SANTOS: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): A Ata foi aprovada por unanimidade. Com 

a palavra a primeira secretária.  

VEREADOR SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA: Favorável também, presidente.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Ah, Professor Sérgio.  

VEREADOR SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA: Eu estou presente.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): A ata foi aprovada. 

ORADOR NÃO IDENTIFICADO: Presente e favorável.  

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Leitura das indicações.  

Luiz Chiaparine, “Verificar a possibilidade de pintura de estacionamento para idoso e para 

pessoa com deficiência em frente da Comunidade Santa Paulina, localizada na Rua Antônio 

Quinteiro, 196, Jardim Morumbi”.  

Pepo, “Instalar uma Base Avançada da Guarda Municipal na região do Itaici”.  
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Sérgio José Teixeira, “Efetuar estudo para identificação e registro de todos os animais do 

município, cães e gatos, por meio da microchipagem no ato da campanha de vacinação”.  

Wilson Índio da Doze, “Criar em Indaiatuba seu próprio aplicativo de transporte privado urbano, 

como o Uber”.  

Ana Maria dos Santos, “Providenciar conserto e manutenção dos aparelhos de ar-condicionado 

da sede da Casa do Artesão, sito à Praça Dom Pedro, Centro”.  

Leandro Pinto, “Realizar estudo para viabilizar a construção de Posto de Saúde no bairro 

Jardim do Sol”.  

Ricardo França e Arthur Spíndola, “Realizar estudo para implementação de um programa de 

atendimento médico veterinário gratuito para animais domésticos de responsáveis, que, 

comprovadamente, não tenham como arcar com os custos de atendimento”.  

Othniel Harfuch, “Criar uma cooperativa para catadores de recicláveis”.  

Alexandre Peres, “Implantar novas alças de retorno na Avenida Fábio Roberto Barnabé, nas 

proximidades do cruzamento com a Avenida Fábio Ferraz Bicudo”.  

Arthur Spíndola, “Desenvolver um programa visando levar alunos da rede de ensino municipal 

para entidades de proteção animal de Indaiatuba”.  

Décio Rocha, “Verificar a possibilidade de tornar obrigatória a inserção de mensagem, na 

contracapa do carnê do IPTU, especificando quais os contribuintes têm direito à isenção, 

redução ou abatimento no Imposto Predial e Territorial Urbano no município”.  

Silene Carvalini, “Viabilizar estudos para implantar o Programa Farmácia Veterinária Popular”.  

Lidas as indicações, Sr. Presidente.  

VEREADOR SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA: Está sem som aí, Pepo. 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): As indicações estão em discussão. Com a 

palavra o vereador Alexandre Peres.  

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Não, só era para te avisar, não quero falar nada.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Tá. É que levantou a mão aqui. Com a 

palavra o vereador Professor Sérgio.  

VEREADOR SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA: Boa tarde a todos. Obrigado, presidente, pela palavra, 

né? A indicação que foi feita aí é uma forma da gente tentar fazer um censo, né? Hoje até 
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participamos de uma reunião na Secretaria [ininteligível], e isso foi discutido, né? Dessa 

microchipagem que foi realizada em Joinville, Santa Catarina. Então, é uma forma de estudar 

isso para ver se a gente consegue chegar talvez a esse censo animal.  

Uma outra indicação que eu fiz que eu gostaria de destacar também é a questão do efetuar o 

estudo para criar um banco de alimentos no município de Indaiatuba. Nós vimos aí que 

diversas famílias nesse período da pandemia e pós, que ainda não terminou, pandemia, estão 

passando por situações de calamidade, tá? Sem alimentação adequada, e acredito que ajudar 

um pouco não vai fazer mal a ninguém. Então, dependendo aí de fazer esse estudo para a 

criação de um banco de alimentos do município de Indaiatuba.  

Entre outras indicações que eu fiz aí de instalação de lixeiras, de bancos no Parque das Frutas, 

no Jardim América, entre outros lugares aí das indicações que eu fiz. Obrigado, Sr. Presidente.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Com a palavra a vereadora Ana Maria dos 

Santos.  

ORADOR NÃO IDENTIFICADO: Microfone desligado. 

VEREADOR SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA: Está sem som, Ana.  

VEREADORA ANA MARIA DOS SANTOS: Boa noite a todos. Boa noite a todos. Hoje eu 

venho trazer uma Indicação número 199 para que seja providenciado a manutenção de 

ar-condicionado lá na Praça dos Artesãos, né? Na Praça Dom Pedro. Muito quente ali, está 

tudo quebrado, não tem condições. Os artesãos trabalham ali de uma forma.. tudo muito 

fechado, né? Muito quente. E eles vêm solicitando essa reforma para que seja o 

ar-condicionado arrumado e trazer uma qualidade melhor no trabalho para todos eles. 

Obrigada.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Com a palavra o vereador Leandro Pinto.  

VEREADOR LEANDRO JOSÉ PINTO: Boa noite, Sr. Presidente. Boa noite, amigos 

vereadores. Boa noite a todos que nos assistem pela rede social. Gostaria de falar, Sr. 

Presidente, de uma das minhas indicações, número 217/22, que é onde peço um estudo para 

poder viabilizar a construção de um novo posto de saúde no Jardim do Sol. Sabemos que ali a 

demanda é muito grande, ali tem o Jardim Marina, Umuarama, Vila Brizzola, temos uma... um 

bom atendimento, é claro, mas, porém, está ficando muito pequeno, né? Quem não conhece 

ali, o posto de saúde é uma casa, uma casa pequena, e eu acredito que Indaiatuba está em um 

momento ali daquela região que não tem um posto de saúde maior, um posto igual ao da 
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Cecap, um posto igual da Morada do Sol. Porque é um bairro tradicional, como disse, ali tem 

milhares de pessoas que moram naquela região, e precisamos de um posto melhor.  

Uma outra indicação, Sr. Presidente, voltada ao esporte, número 229/22, é a construção de 

coberturas, tanto na pista de skate quanto na de bicicross, por quê? São duas pistas aí que 

sempre tem campeonatos nacionais conhecidos, estaduais, porém, não temos cobertura, de 

skate, no sol. Às vezes estão no sol, crianças, mães assistindo seus filhos disputarem os 

campeonatos, assim como o bicicross. Então, eu venho aqui junto ao Poder Executivo, 

secretário Marquinhos, que possa olhar com carinho, fazer uma cobertura ali na pista, tanto na 

de bicicross quanto na de skate. Obrigado, Sr. Presidente.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): As indicações continuam uma discussão. 

Com a palavra o vereador Arthur Spíndola.  

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA: Obrigado pela palavra, presidente. Boa tarde 

ainda a todos, né? Ainda é antes das seis horas da tarde. Presidente, falando das minhas 

indicações, mas dando um recado também, professor, precisamos dar uma volta lá no CRA, 

‘pô’. O senhor falou de Joinville, mas Indaiatuba também já faz isso, nós temos os microchips 

[ininteligível], inclusive, é uma ótima solicitação.  

VEREADOR SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA: Eu estive lá.  

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA: Então, precisamos dar uma volta lá. Sr. 

Presidente, nós temos hoje, tivemos, inclusive, uma reunião para desenvolver junto à 

educação, junto ao conselho também, para que a gente faça exatamente esse trabalho, né? 

Hoje a gente precisa, dentro da adoção responsável, a gente precisa tocar o coração e a 

emoção, né? Senão a gente não consegue. Então, nós sabemos, hoje foi falado, inclusive, pela 

secretaria Tânia nessa reunião que nós estávamos presentes, que o Educa Água, Alexandre, 

me corrija se eu estiver errado aí, por favor, o Educa Água fez uma economia nas escolas em 

torno de vinte e cinco por cento, né? Então, a gente sabe que esses programas voltados ao 

público infantil na nossa cidade, eles dão muito resultado. Então, o Heleno também quer 

desenvolver isso. Eu acho que é uma ótima ideia para a gente juntos sempre às entidades, ao 

CRA, todo mundo que trabalha em cima disso, para a gente criar essa caixinha no cérebro das 

crianças e levar isso para as famílias. Obrigado pela palavra, Sr. Presidente.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): As indicações continuam uma discussão. 

Com a palavra o vereador Ricardo França.  
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VEREADOR RICARDO LONGATTI FRANÇA: Boa noite, Sr. Presidente, boa noite, Senhoritas 

Vereadoras, vereadores, público que nos acompanha, hoje estou com uma dificuldade de 

Internet, estou tentando usar pelo celular, e está sem câmera, um probleminha, mas vamos lá. 

Eu gostaria de falar de uma das minhas indicações que fiz em conjunto com o vereador Arthur 

Spíndola sobre o atendimento veterinário gratuito, ofertado pela nossa cidade para atender 

animais que seus tutores e seus responsáveis comprovadamente não tenham condições de 

arcar com esse valor. A gente tem muita gente em Indaiatuba que, ainda mais em decorrência 

da crise econômica e da pandemia, tem seu animal, tem seu pet, gosta, trata da melhor forma 

que pode, mas ainda assim, infelizmente, por vezes, tem uma doença, tem um atropelamento, 

tem um incidente que precisa de um atendimento veterinário e às vezes não consegue de 

forma alguma. E a ideia dessa indicação que fizemos em conjunto é justamente para esses 

casos que a pessoa infelizmente não tem como arcar com o custo, mas ela é dona do animal, 

sempre cuidou da melhor forma que pode e nesse momento não tem condições financeiras, 

tenha esse suporte da prefeitura. A gente é uma cidade que tem condições financeiras para tal, 

uma cidade superavitária. Junto com o Arthur até, no primeiro PPA que estávamos eleitos, 

fizemos emendas fortalecendo ainda mais o Fundo de Proteção Animal. Então, é bastante 

importante que a gente consiga dialogar com o Executivo e sinalizar os caminhos que são 

interessantes de serem trilhados. Particularmente acredito que essa indicação, não é a primeira 

vez que a gente apresenta em conjunto, mas acho que dessa vez tem uma chance ainda maior 

de ser atendida, de ser estudada. Então, o tema ao qual das minhas indicações de hoje que eu 

quero frisar com maior ênfase é essa indicação que fiz em conjunto e que visa dar um 

atendimento veterinário gratuito para as pessoas que não têm condições de arcar com esse 

custo. Muito obrigado, Sr. Presidente.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Com a palavra o vereador Índio. Vai falar, 

Índio? Índio, depois o Décio. Com a palavra o vereador Wilson, Índio da Doze.  

VEREADOR WILSON JOSÉ DOS SANTOS: Obrigado, Sr. Presidente. Boa noite, todos meus 

queridos e nobres vereadores. Boa tarde à Jennifer. Sr. Presidente, eu queria falar uma coisa 

aí de uma lei, uma indicação que eu estou fazendo em Indaiatuba, a Indicação 196. Todo 

mundo sabe a questão do transporte como está em Indaiatuba, ou seja, a gente vai falar com 

todo mundo, né? Ninguém resolve nada, todo mundo tem uma desculpa. Então, em virtude 

disso aí eu estou tentando trazer uma lei para Indaiatuba para criar o transporte público através 

do Uber, tá? Onde os motoristas, eles ficam com noventa e cinco por cento de tudo o que ele 

ganha, repassando... noventa e cinco por cento a noventa e dois por cento, repassando o 
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restante para a prefeitura para se manter o Uber. Então, é uma coisa que eu estou trazendo 

para Indaiatuba, espero que seja aprovado, para que a gente amenize essa situação do 

transporte público, tá? Como também a Indicação 201. Lá em Barnabé todo mundo sabe, ficou 

bonita, mas hoje todo mundo sabe a questão do abandono que está o calçadão. Todo mundo 

anda pela área do Barnabé, você tem que andar pulando, da destruição que está sendo 

causada, ou seja, ali ainda está em período de garantia. Então, tem que solicitar para que a 

empresa responsável possa fazer isso.  

Sr. Presidente, só dar um toque para o meu querido e nobre vereador Leandro Pinto. A 

indicação, meu irmão, que você falou lá da BMX, a 1.871, eu havia feito em dois mil e vinte e 

um, mas também estamos juntos aí, já é um reforço a mais que eu solicitei na época, a 

cobertura do BMX, estamos juntos aí. Um abraço. Obrigado, Sr. Presidente.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Com a palavra o vereador Décio Rocha.  

VEREADOR DÉCIO ROCHA DA SILVA: Obrigado pela oportunidade, presidente, boa tarde. 

Boa tarde a todos os vereadores e a todas as pessoas que estão nos acompanhando na rede 

social. Quero falar da Indicação, presidente, 230/2022, que fala sobre a questão do carnê de 

IPTU, que eles... esses carnês que começaram a chegar até os munícipes essa semana, até o 

dia dez de março esses carnês estarão sendo entregues aí, que o IPTU, que é o imposto que a 

prefeitura recolhe sobre cidadãos que têm imóveis no seu nome aqui do município. E a minha 

indicação é o seguinte, não tem nenhuma informação escrita no carnê para as pessoas que 

têm algum tipo de benefício, de desconto, eu me dirijo principalmente na questão dos 

aposentados. Acho que acontece comigo, com os demais vereadores também, muitas pessoas 

desconhecem, principalmente esse público. Para a gente é fácil, você entra no site da 

prefeitura, você tem como se informar, mas esse público que eu me dirijo, mais os 

aposentados, eles não têm esse costume. Então, não tem nenhuma informação. E, em alguns 

casos, os aposentados, podem ter o desconto de cinquenta por cento, e em outros casos vinte 

por cento, seguidas umas determinadas regras. Mas a minha indicação é essa, que seja 

colocado uma mensagem por escrito comunicando a questão desse direito que essas pessoas 

têm, né? Porque assim, quando é, para só uma colocação, quando é para cobrança, quando é 

para cobrar juros do cidadão, tem a informação, tem, se atrasar, tantos por cento, mas quando 

é uma questão de um benefício, muitas vezes, não se tem essa informação. Então, fica aqui a 

minha indicação, para que a gente possa beneficiar essas pessoas, aposentados às vezes que 

já ganham tão pouco, né? E que um desconto de cinquenta por cento no IPTU ou até vinte por 

cento beneficia muito essas pessoas, vai ajudar muito, é um dinheiro que vai sobrar aí para 
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coisas que elas... o poder público utilizar muito bem aí no seu dia a dia. Obrigado, Sr. 

Presidente.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): As indicações continuam em discussão. As 

indicações serão encaminhadas para o Executivo para análise e providências. Com a palavra a 

primeira secretária.  

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Leitura das moções.  

Wilson Índio da Doze, “Congratula o Senhor Irani Fernando Francisco da Rocha, proprietário 

da Rocha Borracharia, por ajudar aqueles que mais precisam com doações de cestas básicas”.  

Wilson Índio da Doze, “Congratula o radialista e fotógrafo Manoel Santos Bento, Baiano, por 

todo serviço prestado ao esporte de Indaiatuba, levando informação e entretenimento a todos”.  

Pepo, “Congratula o engenheiro Rubens Eduardo Pereira de Oliveira Junior, secretário 

municipal de Planejamento Urbano e Engenharia, pelo excelente serviço prestado na 

participação no Reurb para regularização de imóveis para 43 famílias do Buru”.  

Pepo, “Congratula o engenheiro Osni Carlos Wulf, secretário municipal de Habitação, pelo 

excelente serviço prestado e participação no Reurb para regularização dos imóveis das 

famílias do Buru”.  

Pepo, “Congratula o engenheiro Edson José Suetake pelo excelente serviço prestado pelo 

Reurb para as famílias do Buru”.  

Lidas as moções, Sr. Presidente.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): As moções estão em discussão. Vai falar, 

Índio?  

Eu fiz três moções, todas praticamente do mesmo assunto, trata-se do primeiro Reurb 

realizado na cidade de Indaiatuba. Como todos sabem, Indaiatuba tem vários bairros que antes 

do plano diretor, as loteadoras faziam parcelamento irregular do solo e vendiam os lotes sem 

infraestrutura nenhuma. E na época as famílias até eram enganadas. E a prefeitura, por força 

da lei, a prefeitura não pode fazer nenhuma benfeitoria fora do PCM. Então, tem alguns bairros 

que foram feitos antes da lei federal, da Lei do Reurb, os bairros que foram feitos de forma 

irregular até dois mil e dezesseis podem ser contemplados com o Reurb. Eu tive a felicidade de 

estar na Secretaria de Habitação no ano de dois mil e dezenove, quando eu fui procurado por 

algumas famílias, e o proprietário da área tinha uma área remanescente, e nós demos entrada 

no Reurb. E agradeço muito ao secretário da Engenharia, o Rubinho, ao Edson Suetake, 
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engenheiro, e também ao Osni, que abraçaram a causa depois que eu saí. O Osni assumiu a 

secretaria e vem dando sequência nesse trabalho que começou lá atrás. E com o aval do 

Senhor Prefeito, nós tivemos reunião com o dono da área, e essas famílias, além de ter a 

documentação da casa, cada um vai ter a sua matrícula, a escritura da casa, vai ter toda a 

infraestrutura gratuitamente. Então, é o primeiro Reurb de Indaiatuba, o primeiro de muitos. Já 

estamos sabendo que esse trabalho da prefeitura, através da Secretaria da Habitação, 

continua, inclusive, com alguns profissionais cedidos da engenharia. Então, bairros, como 

vocês conhecem, ali perto do bairro da Laranjeira, Traviú, esses bairros, através da Lei do 

Reurb, agora que a prefeitura de Indaiatuba já sabe o caminho, esses bairros com certeza vão 

ser regularizados. E quem ganha com isso é a população, que vai ter a documentação da sua 

casa, vai ter a infraestrutura do bairro, e também a prefeitura, porque assim que sair a 

matrícula da casa regularizada, a prefeitura começa a recolher o IPTU. Então, só tenho que 

agradecer muito o empenho que o Rubinho, secretário da Engenharia, fez, o Osni, secretário 

da Habitação, e também ao engenheiro Binho, que estudou a Lei do Reurb e já está no cartório 

para fazer, o prefeito já assinou o decreto, e daqui a pouco dias cada família vai receber a sua 

matrícula do imóvel, vai receber sua escritura e também vai receber a infraestrutura do bairro. 

Bairro esse que até poucos anos atrás tinha ordem do Ministério Público para ser derrubado. 

Então, foi feito um TAC no Ministério Público e pediu um tempo para regularizar, e através 

desse Reurb, que é uma lei federal. Para os senhores saberem, quem souber de algum 

loteamento que não tem infraestrutura nenhuma, que não tem documentação, feito até dois mil 

e dezesseis, esse loteamento cabe o Reurb. Então, agradeço muito essas três pessoas, em 

nome o Senhor Prefeito Nilson Gaspar também, que foram fundamentais para que isso 

acontecesse. É o primeiro Reurb da nossa cidade, então, é um Reurb histórico. Eu tenho a 

felicidade de [ininteligível] começar junto com essas três pessoas, saí da Habitação, mas 

continuei acompanhando, e em breve estaremos lá, convido os senhores também, entregando 

a escritura definitiva para os proprietários e também toda a infraestrutura, asfalto, água, esgoto 

e tudo mais. As moções estão em discussão. As moções estão em votação. Vereador 

Alexandre Peres.  

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereadora Ana Maria dos Santos.  

VEREADORA ANA MARIA DOS SANTOS: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Arthur Spíndola.  
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VEREADOR ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Décio Rocha.  

VEREADOR DÉCIO ROCHA DA SILVA: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Leandro Pinto.  

VEREADOR LEANDRO JOSÉ PINTO: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Luiz Carlos Chiaparine.  

VEREADOR LUIZ CARLOS CHIAPARINE: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Othniel.  

VEREADOR OTHNIEL HARFUCH: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Ricardo França.  

VEREADOR RICARDO LONGATTI FRANÇA: Favorável, Sr. Presidente.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Professor Sérgio.  

VEREADOR SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereadora Silene Carvalini.  

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Wilson Índio da Doze.  

VEREADOR WILSON JOSÉ DOS SANTOS: Favorável, Sr. Presidente.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): As moções foram aprovadas por 

unanimidade. Com a palavra a primeira secretária.  

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Leitura das matérias apresentadas.  

Projeto de Decreto Legislativo, Luiz Chiaparine, “Dispõe sobre a concessão de Título Honorifico 

de Cidadão Benemérito Doutor Caio da Costa Sampaio ao Senhor Claudio Alexandre do 

Amaral Sampaio”. Às comissões.  

Projeto de Lei Nº 3/22, Executivo Municipal, “Dispõe sobre a reserva de vagas para veículos 

que transportem idosos e pessoas com deficiência física com comprometimento de mobilidade 

em estacionamentos privados do município de Indaiatuba e dá outras providências”. Às 

comissões.  
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Projeto de Lei Nº 4/22, Alexandre Peres, “Denomina Rua José Eulálio Perez o logradouro 

público do Jardim Villa Sapezal”. Às comissões.  

Lidas as matérias, Sr. Presidente.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): A matérias serão encaminhadas para as 

comissões. Vamos para a Ordem do Dia. Com a palavra a primeira secretária.  

ORDEM DO DIA 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Leitura da Ordem do Dia.  

Veto Nº 1/2022, Executivo Municipal, “Veto total aposto ao Projeto de Lei nº 122/2021, que 

‘dispõe sobre a obrigatoriedade da Regularização do Código de Endereçamento Postal (CEP) 

para os logradouros do bairro Videiras no município de Indaiatuba e dá outras providências’”.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): O projeto está em discussão. O projeto 

está em votação. O veto. Vereador Alexandre Peres.  

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereadora Ana Maria dos Santos.  

VEREADORA ANA MARIA DOS SANTOS: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Arthur Spíndola.  

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Décio Rocha.  

VEREADOR DÉCIO ROCHA DA SILVA: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Leandro Pinto.  

VEREADOR LEANDRO JOSÉ PINTO: Me abstenho do voto, Sr. Presidente.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Doutor Chiaparine.  

VEREADOR LUIZ CARLOS CHIAPARINE: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Doutor Othniel.  

VEREADOR OTHNIEL HARFUCH: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Ricardo França.  

VEREADOR RICARDO LONGATTI FRANÇA: Favorável, Sr. Presidente.  
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SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador, Professor Sérgio.  

VEREADOR SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereadora Silene Carvalini.  

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Wilson, Índio da Doze.  

VEREADOR WILSON JOSÉ DOS SANTOS: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): O veto foi aprovado com um voto de 

abstenção. Com a palavra a primeira secretária.  

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Projeto de Lei Nº 26/2021, Pepo, “Dispõe sobre 

a concessão de Título Honorífico de Cidadã Indaiatubana à Senhora Graziela Milani”. Votação 

nominal.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): O projeto está em discussão. O projeto 

está em votação. Vereador Alexandre Peres.  

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereadora Ana Maria dos Santos.  

VEREADORA ANA MARIA DOS SANTOS: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Arthur Spíndola.  

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA: Parabéns, presidente. Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Professor Décio, pastor Décio.  

VEREADOR DÉCIO ROCHA DA SILVA: Favorável, presidente.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Leandro Pinto.  

VEREADOR LEANDRO JOSÉ PINTO: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Doutor Chiaparine.  

VEREADOR LUIZ CARLOS CHIAPARINE: Favorável. Muito boa indicação.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Doutor Othniel.  

VEREADOR OTHNIEL HARFUCH: Favorável. Muito merecido.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Ricardo França.  
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VEREADOR RICARDO LONGATTI FRANÇA: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Professor Sérgio.  

VEREADOR SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereadora Silene Carvalini.  

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Wilson Índio da Doze.  

VEREADOR WILSON JOSÉ DOS SANTOS: Favorável. Excelente indicação, Sr. Presidente. 

Parabéns.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Meu voto também é favorável. Fiquei muito 

feliz em apresentar esse projeto, porque a Grazi é merecedora de tudo o que ela faz pela 

nossa cidade. O projeto foi aprovado por unanimidade. Com a palavra a primeira secretária.  

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Projeto de Lei Nº 1/2022, Doutor Chiaparine, 

“Dispõe sobre a concessão de Título Honorifico de Cidadão Indaiatubano ao Senhor Márcio 

Augusto Mazzi”. Votação nominal.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): O projeto está em discussão. O projeto 

está em votação. Vereador Alexandre Peres.  

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereadora Ana Maria dos Santos.  

VEREADORA ANA MARIA DOS SANTOS: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Arthur Spíndola.  

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Décio Rocha.  

VEREADOR DÉCIO ROCHA DA SILVA: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Leandro Pinto.  

VEREADOR LEANDRO JOSÉ PINTO: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Doutor Chiaparine.  

VEREADOR LUIZ CARLOS CHIAPARINE: Favorável.  



 
 CÂMARA MUNICIPAL DE INDAIATUBA 

 
P A L Á C I O  V O T U R A 

   
Rua Humaitá, 1167 Centro – PABX: (19) 3885-7700. 

CEP: 13339-140 – Indaiatuba - SP 

 

 

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Doutor Othniel.  

VEREADOR OTHNIEL HARFUCH: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Ricardo França.  

VEREADOR RICARDO LONGATTI FRANÇA: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Professor Sérgio.  

VEREADOR SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereadora Silene Carvalini.  

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Wilson, Índio da Doze.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Favorável Sr. Presidente.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Meu voto também é favorável. O projeto foi 

aprovado por unanimidade. Com a palavra a primeira secretária.  

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Projeto de Lei Nº 234/2021, Ricardo França, 

“Denomina Rua Nilson Roberto Carotti o logradouro público do Loteamento Jardins do 

Império”. Votação nominal.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): O projeto está em discussão. Para quem 

não sabe, o Nilson Roberto Carotti é irmão do nosso procurador aqui da Casa, do Senhor 

Arnaldo Carotti. Então, o projeto está em discussão. O projeto está em votação. Vereador 

Alexandre Peres.  

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereadora Ana Maria dos Santos.  

VEREADORA ANA MARIA DOS SANTOS: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Arthur Spíndola.  

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Professor Sérgio.  

VEREADOR SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Doutor Chiaparine.  
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VEREADOR LUIZ CARLOS CHIAPARINE: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Doutor Othniel.  

VEREADOR OTHNIEL HARFUCH: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Décio Rocha.  

VEREADOR DÉCIO ROCHA DA SILVA: Favorável, presidente.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Ricardo França.  

VEREADOR RICARDO LONGATTI FRANÇA: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Leandro Pinto.  

VEREADOR LEANDRO JOSÉ PINTO: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereador Wilson, Índio da Doze.  

VEREADOR WILSON JOSÉ DOS SANTOS: Favorável, Sr. Presidente.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): Vereadora Silene Carvalini.  

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Favorável.  

SENHOR PRESIDENTE (JORGE LUIS LEPINSK): O projeto foi aprovado por unanimidade. 

Meu voto... Nesse aqui eu não voto. O projeto foi aprovado por unanimidade.  

Queria agradecer a presença de todos. Desejar uma boa noite. E declaro encerrada a 2ª 

Sessão Ordinária de dois mil e vinte e dois. Um grande abraço a todos. Que Deus abençoe a 

vida de cada um. 

[Falas sobrepostas] 

VEREADORA ANA MARIA DOS SANTOS: Boa noite.  

VEREADOR SÉRGIO JOSÉ TEIXEIRA: Boa noite.  

VEREADORA ANA MARIA DOS SANTOS: Bom descanso a todos. 

[Encerra-se a Sessão às 18 horas e 02 minutos] 

LEGENDA: 

(F) fonética 

-- interrupção da fala 

(sic) desse modo, assim mesmo  


